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Vize ile Terfi Sınavına Katılım Şartları ve Belgeleri

a) 3 adet fotoğraf (renkli fotokopi kabul edilmez)
b) Adli Sicil Belgesi (Taksirli suçlar ile kısa süreli hapis cezasına seçenek yaptırımlara çevrilmiş veya aşağıda sayılan suçlar dışında tecil edilmiş hükümler hariç olmak üzere, altı aydan fazla hapis veyahut affa uğramış olsalar bile Devletin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, Devlet sırlarına karşı suçlar ve casusluk, zimmet, irtikap, rüşvet, hırsızlık, yağma, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas gibi yüz kızartıcı veya şeref ve haysiyeti kırıcı suçtan veya ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini aklama, kaçakçılık, vergi kaçakçılığı ve haksız mal edinme suçlarından hükümlü bulunmamak)

c) Spor Ceza Yazısı ( e devletten alınabilir ve  Spor Hizmetleri Genel Müdürlüğü Amatör Spor Dalları Ceza Yönetmeliği ve Federasyon Disiplin Talimatına göre son üç yıl içinde bir defada 6 aydan fazla ve/veya toplam 1 yıldan fazla ceza almamış olmak)

d) Sağlık Raporu ( Hakemlik yapmasını engelleyici herhangi bir sağlık sorununun olmadığını belgelemek)

e) Kursa katılacak adaylar Federasyonumuzun 617 53 44 nolu Posta Çeki Hesabına veya Garanti Bankası Ankara Ulus Şubesi TR 02 0006 2000 711 0000 629 88 32 numaralı banka hesabına 2.000,00-TL, Vize ve Terfi  katılım ücreti olarak yatıracaklardır.

f) Rsportz uluslararası akreditasyon kayıt ücreti olan 10 Euro ödeme dekontu Dekontun üzerine Adı, Soyadı ve Mail Adresi yazılacaktır. Euro Hesabı – Garanti Bankası Ankara Ulus Şubesi TR51 0006 2000 711 0000 909 07 74

